

“Tourinformosok” Szarvason

Közvetett és közvetlen haszna is volt illetve lesz ennek a látogatásnak – mondta kérdésünkre Glózik Klára, a szarvasi Tourinform Iroda vezetője, amikor a hazai Tourinform irodák vezetőinek közelmultban lezajlott Békés megyei tanulmányútról, konkrétan annak szarvasi programjairól kérdeztük.

– A Tourinform irodák vezetői minden évben két alkalommal (tavasszal és ősszel) találkoznak az ország valamely térségében. Ez volt az első alkalom, hogy az Alföld, közelebbről Békés megye adott otthont a május 6-án és 7-én lezajlott konferenciának, és az azt követő kétnapos megyei körútnak. Ennek során az irodavezetők ellátogattak többek között Vésztőre, Mezőhegyesre, Gyopárosfürdőre és persze Szarvasra is.

– Miből állt az itteni program?

– Először egy autóbuszos városnézés keretében megmutat-

tuk a helyi látványokat, majd lovaskocsival ellátogattunk a most megnyílt Körösvölgyi Látogatóközpontba. Szerepelt a programban hajókirándulás, úszási és kajakozási lehetőség valamint egy hangulatos grillvacsera a Liget Kempingben felállított fesztiválsátorban, ahol a zenét a Szarvas Band szolgáltatta.

– Milyen gyakorlati haszna lehet Szarvas számára ennek a látogatásnak?

– A közvetlen haszon az lehet, hogy az irodavezetők – akik egyébként nagyon jó benyomást szereztek a városról –, családtagjaikkal együtt vissza-

térnek ide, hogy nálunk töltsék szabadságukat. A közvetett haszna pedig abban rejlik, hogy első kézből, saját tapasztalataik alapján tudják ajánlani városunkat azoknak a turistáknak, akik kellemes, vízparti tájon szeretnének nyaralni.

– Milyen tendenciák jellemzik mostanában az itteni idegenforgalmat?

– Úgy érzem, hogy Szarvas idegenforgalma fellendülőben van, egyre többen jönnek hozzánk az ország legkülönbözőbb tájairól. A Tourinform irodában is gyakrabban csörög a telefon, már most érdeklődnek a nyári programok és szálláslehetőségek iránt. Bizom benne, hogy az irodavezetők mostani látogatása még tovább erősíti ezt a pozitív tendenciát.

L.J.

Arany minősítés



Az Éneklő Magyarország 15. Országos Minősítő Békés Megyei Találkozóját május 3-án tartotta a KÖTA a Sarkadi Bartók Béla Művelődési Központban.

A három évenkénti megmérettetést idén öt felnőtt kórus vállalta, köztük a Szarvasi

Brunsvik Teréz Pedagógus Női Kar. A zsüri tagjai – Vadász Ágnes a KÖTA főtűkára, karnagy, Ordasi Péter főiskolai docens, karnagy, és a zsüri elnöke Rudolf Péter ny. karnagy – városunk pedagógus női karának negyven perces műsorát arany

fokozattal értékelte és mely elismerésben részesítette az együttes vezetőjét, Bliznákné Dudás Julianna karnagyot, a Tessedik Sámuel Főiskola PFK adjunktusát.

Istenes Istvánné zenetanár

Egyesület logóval



Mostanában logónak nevezik, régebben inkább emblemnak mondták azt a kis ábrát, ami aztán védjegyként is szolgált. Megkülönböztet és összefoglal, egyszerű kell, hogy legyen egy egyszerűen is. A Szarvasi Kéz- és Kézműves Egyesület logóját Fabó Éva alkotta meg, és a tagok legutóbbi, múlt vasárnapi összejövetelükön már azon tanakodtak, milyen anyagból milyen módon lehetne megformálni. Megbeszéltek az egyesület első megjelenésének tapasztalatait. A szarvasiak a majálison és a Körös Maros Nemzeti Park bemutatkozó központjának megnyitóján találkozhattak az immár egymást erősítő kis csapattal. Décsői Mónika elnök arról számolt be,

hogy az önkormányzat pályázatán nyert támogatás segítségével rendezhetek egy sokszínűre tervezett nyári kézműves tábort a szarvasi gyerekeknek. A tábor időpontján sokat tanakodtak, végül július 2-3-4-át találták legalkalmasabbnak.

Az egyesület tagjainak ezúttal Maczkó Ferencné mutatkozott be, aki tizenhárom éve készíti szalmából gyönyörűségeit. Elmesélte, hogy 12 éves korában éppen egy táborban látta először, mi mindenféle lehet szalmából fenni. Később el-eljárt szalmafonó táborokba és így gyarapította tudását, elsajátítva egyebek között azt a holland “technikát”, amivel bámulatosan kecses virágokat tud szalmából fenni. Persze a magyar hagyományok is élnek a kezében, szalmából készített aratókoszorújaért elnyerte a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma miniszteriumi díját.

Lánya Dóra, aki közzéadás hallgató, gyönyörű fűzőt nyakláncokat, karkötőit hozta el megmutatni, melyek szintén nagy sikert arattak a közönség körében. Ő – mint mondta – amit tud (és ez a munkáiból ítélve nem kevés) könyvekből tanulta. Az egyesület legközelebbi klubnapja június 15-én, vasárnap lesz a szokott helyen.

Férfinap

A Szarvasi Nyugdíjas Club “Férfinap” alkalmából vacsorát rendez tagjainak május 17-én 18 órai kezdettel a Szirén Étteremben. Az eseményre Kozák András elnökkel lehet jelentkezni, amire kivülről is szeretettel várunk.

Ezúton értesítik az érintetteket, hogy sora következő taggyűlésüket május 20-án 15 órakor tartják a Szirén Étteremben, ahol Oltvány Sándor rendőr őrnagy, a szarvasi Rendőrkapitányság vezetője lesz a meghívott vendég.

Hangverseny

Bárdos Lajos Emlékhangversenyt rendez május 22-én, csütörtökön a szarvasi evangélikus Ótemplomban a TSF Pedagógiai Karának Művészeti Tanszéke. A délután 6 órakor kezdődő hangversenyen összesen hét kórus mutatja be műsorát. A szarvasiak mellett Hódmezővásárhelyről és Besztercebányáról érkezett vendégkórusok is szerepelnek.

Ha nyár, akkor útépités

Már javában folyik a munka a mezőtúri komp felé vezető út építésén. A gidres-gödörös utat, ahol alig-alig tudtak kikerülni egymást az autók, most 6 méterre szélesítik ki. Az építkezés PHARE támogatással folyik, csakis mint a dél-

alföldi régióban még 7 másik hasonló beruházás. Hamarosan valóra válik a furugyiak nagy álma is, épül a furugyi bekötő út, mely a Szentes felé vezető úttal köti össze a külviágtól eddig csaknem elszigetelt településrészt. A beru-

tése után 8,5 millió forinttal támogatja és az előző Országos Cigány Önkormányzat is megszavazott 1,5 millió forintos hozzájárulást.

Kezdődhet az érpárti kerékpárút második szakaszának építése is. Az Integrál a tavaly elkezdett szakaszt idén a Gyomaendrődi út mellett a volt orvosi rendelőig folytatja 1,6 kilométeres szakaszon. A megbízó természetesen Szarvas Város Önkormányzata. Az összes költség 27 millió 200 ezer forint, ennek 65 százalékát nyerte meg a város a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium pályázatán. Kihirdették a motóvíz út III. szakaszának kivitelezésére kiírt közbeszerzési eljárás eredményét is. A győztes itt is a legalacsonyabb árajánlatot tevő Integrál Építő Rt., mely 28 millió forintért vállalta a 750 folyométernyi 3 méter széles szilárd burkolatú út megépítését. Ehhez az útépitéshez a város önkormányzata 70 százalékos támogatást nyert a Közlekedési és Vízügyi Minisztérium és a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium közös pályázatán.

A Hatház úttól a Novodomszky-fele gátörházig – vagy aki így tudja jobban a Malomzug-Décsipusztai csatornát – húzódik majd a Holt-Körös gátjának tetején a három méter széles szivornyasori út első szakasza, melynek kivitelezője a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. a múlt héten kezdte meg a munkát. Az összesen 39 millió 444 ezer forint költségű útépitéshez a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács 15 millió 870 ezer forint támogatást ad.



A furugyi út alapja a napokban már elkészült

házás gesztora Békésszentandrási önkormányzata, de tavaly nyáron Szarvas képviselőtestülete úgy döntött, hogy anyaggalakkal részt vállal a furugyi bekötőút megépítésében. A két település a közgazdasági területükön megépülő út hosszának arányában osztják el a felmerülő költségeket, Szarvasra 40,8 százalék, Békésszentandrásról 59,2 százalék esik.

Múlt hétfőn adták át a munkaterületet a kivitelező Integrál Építő Rt.-nek a Liszt Ferenc utcának a Kazinczy utca és dr. Melich utca közötti szakaszán. Az összesen 18 millió forintba kerülő útépitést a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács tavalyi dönté-

VÁROSI GYERMEKNAP

2003. MÁJUS 24. SZOMBAT

Kossuth tér

(a Művelődési Központ mögötti játszótér)

9⁰⁰ Szerepjátékosok Kártyaversenye (Művelődési Központ előcsarnoka)

10⁰⁰ A Dzsungel Könyve 2. - családi filmvetítés a Turul Moziban

13 óráig játékok a Kossuth téren:

Játzóbusz - Családi játszóprogram 13 - 18 óráig

Babajátzóter * Sportjátékok * Népi játékok *

Ugrálóvár * Játékszobor

A Játzóbusz családi programjai évek óta nagy sikernek örvendenek. A gyereknapra érkező vendégeinket egy varázslatos, pergő hangulatos program várja.

A nap folyamán a bébitől a felnőttig valamennyi korosztálynak kínálunk sokszínű, változatos játékos lehetőségeket. Az ugrálóvártól a sportjátékokon át a nehéz logikai játékokig sok-sok különleges és gyönyörű játék szolgálja a család kikapcsolódását.

Heki bemutató * Gombfoci * Tollas labda * Ping-pong

Színpadai műsorok:

13⁰⁰ Tátika verseny

Gyermekrajz pályázat eredményhirdetése

14³⁰ Évszakok - Erika, Péter és a gyerekek zenés műsora.

15⁴⁵ Gyermek Szólisták Néptáncműsora. Chován Kálmán Művészeti Alapiskola, kísér a Galga zenekar.

17⁰⁰ Hanta Banda - gyermekzenekar

18³⁰ DJ Pierre - tinidiszko

19⁰⁰ FLOWERS

Rendező: Szarvas Város Önkormányzata *

Vajda Péter Művelődési Központ

2003. május 23. péntek 10 óráig Szarvas Város Általános Iskolájának és Óvodájának ajándéka a gyermekeknek:

BÍBUCI MESESZÍNHÁZ

a Művelődési Központ mögötti játszótéren felállított színpadon.

Ifjú elsősegélynyújtók

Április 28-án, a Szarvasi Mentőállomáson rendezték meg a Vöröskereszt ifjú elsősegélynyújtó verseny területi döntőjét. A verseny első helyezettje a Szlovák Általános Iskola - Csicsely Ágnes, Lovas Gabriella, Pimiller Mária, Krnács Kitti, Pósa Veronika összeállítású - csapata lett. Második helyezést ért el a Békésszentandrási Hunyadi János Általános Iskola csapata, melynek tagjai voltak: Ambrus Gabriella, Aszódi Mónika, Kiss István, Palov Gábor, Szécsi Tamás. A harmadik helyezést elért csapat szintén a Szlovák Általános Iskolából érkezett, a következő tagokkal: Krivjanszki Sára, Balázs Margit, Mravik Nikolett, Csicsely Anikó, Jónás Norbert.

A megyei döntőben - melyet április 30-án, Sarkadon tartottak -, a területi versenyek első helye-

zettjei vehettek részt. A 13 induló csapatból a Szlovák Általános Iskola csapata a 7. helyen végzett. Elért eredményükhöz gratulálunk!

Köszönetet mondunk Litauzki Zoltánnak, a mentőállomás vezetőjének, a csapatok felkészítésében segédkező mentőtestvezőknek, dr. Hanyecz Vincéné városi vezető védőnőnek, a felkészítő tanároknak (dr. Harangozóné Nagy Évának, Sztrepkáné Tóth Ildikónak), a védőnőknek (dr. Kántiné Szin Mária, dr. Mészárosné Kovács Margitnak), a Polgári Védelem részéről Timár Bélának és a vöröskereszt aktivistáknak (Gregor Mihálynének, Janeszkó Pálnének, Buzás Mihálynének), akik segítettek a felkészülés és a verseny lebonyolítását.

Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete Szarvas

Kedves Öregdiák Barátunk!

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre 2003. május 17-én 10.00 órakor a Gimnázium főépületében közgyűlést tart, melyre szeretettel meghívjuk.

Tervezett napirendi pontok:

1.) Beszámoló az éves munkáról

2.) A következő év feladatai

3.) Hozzászólások

A közgyűlés után vendégül látjuk a résztvevőket.

Kérjük, jelezzék részvételi szándékát!

Dr. Kepenyés János elnök

Sonkoly János titkár

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit, Janeszkó Katalin

Kéziratokat nem örvünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

